附件2：

资产支持商业票据主定义表
（参考文本）
（2021版）

说明
1、为规范和便利市场机构开展资产支持商业票据（以下简称“ABCP”）业务，维护市场各方合法权益，推动ABCP市场高质量发展，中国银行间市场交易商协会（以下简称“交易商协会”）根据《中华人民共和国信托法》、《中华人民共和国民法典》、《非金融企业资产支持票据指引》等有关法律法规和自律规则，制定本参考文本。
2、参考文本遵循自主自愿使用原则，并非交易商协会要求市场机构在资产支持商业票据业务中必须使用的文本，仅供市场机构参考。


注：1、本参考文本遵循自主自愿使用原则，仅供市场机构参考。2、本定义表版本适用于资产支持商业票据（未附息债权类资产）项目。定义表中不适用的定义和条款应根据实际情况调整。
合同编号：【】




【发起机构全称】
（作为委托人、发起机构和资产服务机构）

与

【受托机构全称】
（作为受托人、受托机构和发行载体管理机构）



【信托名称】
主定义表


中国	【】
[bookmark: _DV_M14]【】年【】月
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【信托名称】主定义表

[bookmark: _DV_M113]《【信托名称】主定义表》（“本《主定义表》”）由以下双方于【】年【】月【】日于【】市签署：
【发起机构全称】，作为“【信托名称】”的“委托人”、“发起机构”以及“资产服务机构”，是依据中华人民共和国法律设立的【】，注册地址在【】；
[bookmark: _Toc173860429][bookmark: _Toc149842420][bookmark: _Toc173860430]【受托机构全称】，作为“【信托名称】”的“受托人”、“受托机构”和“发行载体管理机构”，是依据中华人民共和国法律设立的【】，注册地址在【】。
[bookmark: _Toc78377174][bookmark: _Toc173860431]一、定义
（一）项目涉及的相关机构的定义
1、信托当事人
（1） 委托人/发起机构/【发起机构简称】：系指【发起机构全称】。
（2） 受托人/受托机构：系指【受托机构全称】，以及任何允许的继任机构。
（3） 【受托机构简称】：系指【受托机构全称】。
（4） 受益人：系指享有“信托”的“信托受益权”的主体。一般情形下，本“信托”的“受益人”为“资产支持商业票据持有人”。当且仅当“委托人”根据“《信托合同》”的约定受让全部“优先级信托受益权”并成为“信托”项下唯一“受益人”时，本“信托”的“受益人”为“委托人”。
1、如未设置回购机制，相关定义和条款应相应修改，下同。2、如次级资产支持商业票据选择滚动发行机制，则相关定义和条款需应根据实际情况修改，下同。
（5） 资产支持商业票据持有人：系指任何持有“资产支持商业票据”的投资者，包括投资购买“发行载体管理机构”（“受托机构”）发行的“资产支持商业票据”的投资者和在“资产支持商业票据”交易流通过程中取得“资产支持商业票据”的其他投资者。根据其持有的不同“资产支持商业票据”的类别，“信托”项下“资产支持商业票据持有人”分为“优先级资产支持商业票据持有人”和“次级资产支持商业票据持有人”。
资产支持商业票据持有人各层级的命名、相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
（6） 优先级资产支持商业票据持有人：系指“优先级资产支持商业票据”的持有人。在第一期“资产支持商业票据”发行后，“优先级资产支持商业票据持有人”仅为第一期“优先级资产支持商业票据持有人”；第N+1期（N为大于等于1的自然数，下同；N代表“信托”项下资产支持商业票据的期数，各期资产支持商业票据的命名以对应“发行文件”的记载为准）“资产支持商业票据”发行成功并兑付完毕第N期“资产支持商业票据”后，“优先级资产支持商业票据持有人”仅为第N+1期“优先级资产支持商业票据持有人”，以此类推。
（7） 次级资产支持商业票据持有人：系指“次级资产支持商业票据”的持有人。
2、参与机构
（8） 发行载体管理机构：系指【受托机构全称】，以及任何允许的继任机构。
（9） 牵头主承销商：由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，各期“资产支持商业票据”的牵头主承销商以对应“发行文件”的记载为准。
（10） 簿记管理人：由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，各期“资产支持商业票据”的簿记管理人以对应“发行文件”的记载为准。
（11） 联席主承销商：由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，各期“资产支持商业票据”的联席主承销商以对应“发行文件”的记载为准。
（12） 主承销商：统指“牵头主承销商”和“联席主承销商”。
（13） 承销团：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指“主承销商”根据“《承销团协议》”组建的进行“资产支持商业票据”承销的包括“主承销商”和其他“承销商”在内的“承销商”组织（如有）。
（14） 承销商/承销团成员：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指根据“《承销团协议》”负责承销“资产支持商业票据”的一家或多家承销机构（如有）。
牵头主承销商、联席主承销商、主承销商、承销团和承销商定义应根据实际情况修改，下同。
（15） 【差额支付承诺人】/【差额支付承诺人简称】：系指【差额支付承诺人全称】。
1、差额支付承诺人（即项目的信用增级机构）的命名和定义应根据实际情况修改。2、若信用增级机构为发起机构，相关定义及条款需进行修改，下同。
（16） 资产服务机构：系指作为“《服务合同》”项下的资产服务机构的“【发起机构简称】”，或“《服务合同》”允许的继任机构。
（17） 后备资产服务机构：系指“受托人”根据“《服务合同》”的约定任命的“后备资产服务机构”，以及任何允许的继任机构。
（18） 替代资产服务机构：系指“受托人”根据“《服务合同》”的约定任命的“替代资产服务机构”，以及任何允许的继任机构。
资产服务机构、后备资产服务机构和替代资产服务机构的选择、命名和定义应根据实际情况修改，下同。
（19） 资金保管机构：系指【资金保管机构全称】或“《资金保管合同》”允许的继任机构。
（20） 替代资金保管机构：系指“受托人”根据“《资金保管合同》”的约定任命的“资金保管机构”，以及任何允许的继任机构。
（21） 资金监管机构：系指【资金监管机构全称】或“《资金监管合同》”允许的继任机构。
（22） 替代资金监管机构：系指“资产服务机构”和“受托人”根据“《资金监管合同》”的约定任命的“替代资金监管机构”，以及任何允许的继任机构。
是否设置资金监管可根据实际情况选择，如不涉及则应修改、删除相关定义和条款，下同。
（23） 审计师：系指由“受托人”认可，为“信托”提供审计服务的会计师事务所。
（24） 评级机构：系指【评级机构全称】。
是否聘请评级机构应根据实际情况确定，如不涉及则应修改、删除相关定义和条款，下同。
（25） 现金流评估预测机构：系指【现金流评估预测机构全称】。
是否聘请现金流评估预测机构应根据实际情况确定，如不涉及则应修改、删除相关定义和条款，下同。
（26） 法律顾问：系指【法律顾问全称】。
（27） 上海清算所：系指银行间市场清算所股份有限公司。
（28） 登记托管机构：系指“上海清算所”或监管部门指定的其他提供“资产支持商业票据”登记托管服务的机构。
（29） 支付代理机构：系指“上海清算所”或监管部门指定的其他提供“资产支持商业票据”本息兑付服务的机构。
3、其他相关机构
（30） 银保监会：系指中国银行保险监督管理委员会。就原中国银行业监督管理委员会制定的规范性文件、出具的批准文件、颁发的许可证等材料，如未失效或被废止，则“交易文件”中的“银保监会”也指原中国银行业监督管理委员会。
（31） 人民银行：系指中国人民银行。
（32） 交易商协会：系指中国银行间市场交易商协会。
（33） 同业拆借中心：系指全国银行间同业拆借中心。
（34） 北金所：系指北京金融资产交易所。
（二）交易文本的定义
（35） [bookmark: _Toc173860433]交易文件：系指“《主定义表》”，“《信托合同》”、“《服务合同》”、“【《差额支付承诺函》】”、“《资金保管合同》”、“《资金监管合同》”、“《承销协议》”、“《承销团协议》（如有）”、“收费文件”、“受托人”与“登记托管机构”、“支付代理机构”签署的相关登记托管、代理兑付服务协议以及其他相关的协议和文件，及对以上协议和文件的任何有效修改或补充。
交易文件的内容应根据实际情况修改，下同。
（36） 《主定义表》：系指“【发起机构简称】”与“【受托机构简称】”签署的编号为【主定义表编号】的由定义、释义、或解释条款所构成的本定义表，及对本定义表的任何修改或补充。
（37） 《信托合同》：系指“委托人”与“受托人”签署的编号为【信托合同编号】的《【信托名称】信托合同》及对该合同的任何修改或补充。
（38） 《服务合同》：系指“受托人”与“资产服务机构”签署的编号为【服务合同编号】的《【信托名称】服务合同》及对该合同的任何修改或补充。
（39） 【《差额支付承诺函》】：系指“【差额支付承诺人】”向“受托人”出具的编号为【差额支付承诺函编号】的《【信托名称】差额支付承诺函》，以及对该承诺函的任何修改或补充。
增信协议、增信方式的命名、相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
（40） 《资金保管合同》：系指“受托人”与“资金保管机构”签署的编号为【资金保管合同编号】的《【信托名称】资金保管合同》及对该合同的任何修改或补充。
（41） 《资金监管合同》：系指“委托人”作为“资产服务机构”，与“受托人”和“资金保管机构”签署的编号为【资金监管合同编号】的《【信托名称】资金监管合同》及对该合同的任何修改或补充。
（42） 《承销协议》：系指“发起机构”、“发行载体管理机构”与“主承销商”签署的编号为【承销协议编号】的《【票据名称】承销协议》及对该协议的任何修改或补充。
（43） 《承销团协议》：就一次“资产支持商业票据”的发行而言，系指对应的全部“承销商”签署的《【票据名称】承销团协议》（如有）及对该协议的任何修改或补充。
（44） 【《募集说明书》/《定向募集说明书》/《定向发行协议》】：系指“发起机构”和“受托人”作为“发行载体管理机构”为发行各期“资产支持商业票据”并向投资者披露各期“资产支持商业票据”发行相关信息而制作的【《【票据名称】募集说明书/定向募集说明书/定向发行协议》】。
该发行文件应根据实际情况确定，并调整相关定义和条款，下同。
（45） 《发行人服务协议》：系指“受托人”与“登记托管机构”/“支付代理机构”签署的《发行人服务协议》及对该协议的任何修改或补充。
（46） 收费文件：统指“受托人”与“委托人”、“资产服务机构”、“资金保管机构”、“评级机构”、“现金流评估预测机构”、“审计师”、“法律顾问”、“登记托管机构”/“支付代理机构”及其他相关的服务提供者签署的、与其因向“信托”提供服务而产生的报酬和费用的支付有关的合同、协议或其他文件。
收费文件的范围应根据实际情况修改。
（三）资产池与信托的定义
1、资产池与资产
（47） 资产/基础资产：系指“初始资产”、“追加资产”和“循环购买资产”。
基础资产相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
（48） [bookmark: _Toc173860434][bookmark: _Toc173860435]初始资产/初始基础资产：系指由“委托人”在“信托财产交付日”委托给“受托人”设立“信托”的全部“【基础资产类型】”及其“附属担保权益”（如有）。每笔“初始资产”的具体信息见相应“资产清单”。
（49） 追加资产/追加基础资产：系指由“委托人”在“追加信托财产交付日”“追加交付”给“受托人”的全部“【基础资产类型】”及其“附属担保权益”（如有）。每笔“追加资产”的具体信息见相应“资产清单”。
（50） 循环购买资产/循环购买基础资产：系指“受托人”在“循环购买日”“循环购买”所得的全部“【基础资产类型】”及其“附属担保权益”（如有）。每笔“循环购买基础资产”的具体信息见相应“资产清单”。
是否设置追加交付和/或循环购买机制应根据实际情况调整。如不适用则应修改、删除相关定义和条款，下同。
（51） 【业务合同】：系指“委托人”与“【债务人】”签订的业务合同。
（52） 【保证合同】：系指“委托人”与“【保证人】”签订的保证合同。
（53） 【债务人】：系指根据“【业务合同】”负有付款义务的“【债务人】”及/或其承继人。
（54） 【保证人】：系指根据“【保证合同】”为“【债务人】”履行付款义务提供保证的【保证人】及/或其承继人。
（55） 【基础资产类型】：系指“委托人”依据“【业务合同】”等享有的要求“【债务人】”支付相应应付款项的权利，且该“【基础资产类型】”根据“《信托合同》”被信托予“受托人”。
（56） 附属担保权益：就每项“【基础资产类型】”而言，系指与“【基础资产类型】”有关的，系指为保证“【基础资产类型】”偿还设定的任何担保或其他权益。
1、【业务合同】、【保证合同】、【债务人】、【保证人】和【基础资产类型】等相关定义和条款应根据基础资产的业务实质和实际情况修改，下同。2、附属担保权益的类型（包括但不限于抵押权、质权、保证金、第三方保证等）应根据实际情况修改，下同。
（57） 资产清单：就“初始资产”而言，系指“委托人”准备的，截至“初始起算日”的、有关每笔“初始资产”相关信息的一览表；就“追加资产”而言，系指“委托人”准备的，截至“后续起算日”的、有关每笔“追加资产”相关信息的一览表；就“循环购买资产”而言，系指“委托人”准备的，截至“循环购买起算日”的、有关每笔“循环购买资产”相关信息的一览表。（资产清单所包含信息的形式和内容应为“受托人”所接受，一览表可为计算机文档或缩影胶片）。“资产清单”应载明的具体信息见“《信托合同》”附件一。
（58） 合格标准：就每一笔“【基础资产类型】”及其“附属担保权益”而言，系指在“初始起算日”和“信托财产交付日”（适用于“初始资产”）、在“后续起算日”和“追加信托财产交付日”（适用于“追加资产”）或在“循环购买起算日”和“循环购买日”（适用于“循环购买”）：
合格标准的具体内容应根据实际情况调整，同时应符合法律法规和监管要求。
（59） 资产保证：系指委托人在“《信托合同》”第【4.4】款中所做的关于“资产池”在“初始起算日”和“信托财产交付日”（适用于“初始资产”）、在“后续起算日”和“追加信托财产交付日”（适用于“追加资产”）或在“循环购买起算日”和“循环购买日”（适用于“循环购买资产”）的状况的全部陈述和保证。
（60） 资产池：系指任一时点“资产”的总和。
（61） 回购资产：系指一次“回购”中，“委托人”向“受托人”“回购”的“资产”的总和。
（62） 不合格资产/不合格基础资产：在“初始起算日”和“信托生效日”（适用于“初始资产”）、在“后续起算日”和“追加信托财产交付日”（适用于“追加资产”）或在“循环购买起算日”和“循环购买日”（适用于“循环购买资产”）不符合“资产保证”的“资产”。
不合格资产的定义应根据实际情况调整。
（63） 违约资产/违约基础资产：在无重复计算的情况下，系指出现以下任何一种情况的“【基础资产类型】”：
(a) 该“【基础资产类型】”的任何部分，在“【业务合同】”中约定的付款日后，超过【】日（不含【】日）仍未偿还；或
(b) 予以重组或展期的“【基础资产类型】”。
“【基础资产类型】”在被认定为“违约资产”后，即使“【债务人】”或“【保证人】”又正常履行债务支付该笔“【基础资产类型】”，该笔“【基础资产类型】”仍不能恢复为正常“【基础资产类型】”。
违约资产的定义应根据实际情况调整。
（64） 追加交付：系指在“信托期限”内，对应某一次“滚动发行”，“委托人”将符合“合格标准”及“资产保证”的新增“基础资产”委托予“受托人”的行为。【追加交付是“委托人”的一项选择权。】
[bookmark: _DV_M139]1、是否设置追加交付机制应根据实际情况调整，如不适用则应删除相关定义和条款，下同。2、权利归属应根据实际情况调整。
（65） 循环购买：系指在“循环期”内，“受托人”根据“《信托合同》”第【13】条的约定，以“信托账户”中的可用资金作为对价，在“循环购买日”向“委托人”购买符合“合格标准”及“资产保证”的“基础资产”的行为。
1、是否设置循环购买机制、循环购买机制的具体安排应根据实际情况调整，如不适用则应删除、调整相关定义和条款，下同。
（66） 回购：系指在“信托期限”内，“委托人”根据“《信托合同》”第【15】条的约定回购“资产池”中部分或全部“资产”的行为。【具体而言：
(a) 在“《信托合同》”第【15.1】款中，“回购”是“委托人”的一项选择权；
(b) 在“《信托合同》”第【15.2】款中，“回购”是“委托人”的一项义务；
(c) 在“《信托合同》”第【15.3】款中，“回购”是“委托人”的一项义务。】
[bookmark: _Toc173860436]1、是否设置回购机制、回购机制的具体安排应根据实际情况调整，如不适用则应修改、删除相关定义和条款，下同。2、权利归属应根据实际情况修改。
（67） 赎回：系指在“信托期限”内，“委托人”根据“《信托合同》”第【12】条的约定赎回“资产池”中“不合格资产”的行为。
赎回相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
2、信托与信托财产
（68） 信托/发行载体：系指根据“《信托合同》”，由“委托人”和“受托人”双方设立的【信托名称】。
（69） 信托财产：系指“受托人”因承诺信托而在“信托财产交付日”和“追加信托财产交付日”从“委托人”处取得的财产、在 “循环购买日”“循环购买”所得的基础资产以及在信托期限内“受托人”因对信托财产管理、运用、处分或者其他情形而取得的财产的总和。
（70） 信托资金：系指“信托财产”中表现为货币形式的部分。
（71） 保管资金：系指“信托账户”中的资金。
（72） 回收款：就“资产池”中的“基础资产”而言，系指：
(a) “【债务人】”清偿债务所支付的款项；
(b) 在“【债务人】”对其债务行使抵销权后，“委托人”就被“抵销”的债务金额所支付的相应款项；
(c) 违约资产回收资金中减去回收该笔违约资产所发生的执行费用后的所有金额；
(d) 因实现附属担保权益（如有）所产生的收入；
(e) “委托人”根据“《信托合同》”的约定所支付的相当于“赎回价格”的款项；
(f) “委托人”根据“《信托合同》”的约定所支付的相当于“回购价格”的款项；
(g) “受托人”根据“资产支持商业票据持有人会议”的授权委托第三方对非现金“信托财产”进行处置而取得的款项；
(h) “受托人”根据“交易文件”的约定清算“信托财产”而取得的款项；
(i) “信托账户”中的资金取得的所有利息及投资收益，包括但不限于“信托账户”中的资金进行“合格投资”所取得的收益；
(j) “【差额支付承诺人】”因“【回收款差额支付】启动事件”履行相关付款义务而支付的款项；
(k) 根据“中国”“法律”的规定或“交易文件”的约定取得的其他款项。
回收款的内容应根据实际情况修改。
（73） 追加交付价格：系指在“信托期限”内，“委托人”向“受托人”“追加交付”“追加交付资产”所收到的对价价格，即在“后续起算日”【】点，该笔资产的“未偿金额”乘以“综合折价率”。虽有上述约定，“委托人”因“追加交付”可获得的对价不高于对应“滚动发行”的“资产支持商业票据募集资金”减去“信托受益权转让对价”后的金额。
（74） 循环购买价格：系指在“循环期”内，“受托人”向“委托人”“循环购买”“循环购买资产”支付的价格，即在“循环购买起算日”【】点，该笔“资产”的“未偿金额”乘以“综合折价率”。
（75） 赎回价格：就每笔“不合格资产”而言，系指“委托人”根据“《信托合同》”第【12】条的约定赎回“不合格资产”的价格，即【在“赎回起算日”【】点，该笔“不合格资产”的“未偿金额”】。
（76） 回购价格：就每笔“回购”的“资产”而言，系指“委托人”根据“《信托合同》”第【15】条的约定进行“回购”时“资产”的价格，即【在对应的“回购起算日”【】点，该笔“资产”的“未偿金额”】。
（77） 综合折价率：指“委托人”与“受托人”共同确定的“追加资产”信托予“受托人”，或者“循环购买资产”转让予“受托人”的综合折价比率。该比率以“委托人”签章确认的“《资产清单》”中所载的综合折价率为准。
追加交付价格、循环购买价格、赎回价格和回购价格相关定义和条款、综合折价率的计算方式应根据实际情况修改。
3、信托受益权和资产支持商业票据
（78） 信托利益：系指“信托财产”扣除与“信托”相关的应由“信托财产”承担的全部税收、报酬（若有）和费用后属于“受益人”享有的利益。
（79） 信托受益权：系指“受益人”按照“《信托合同》”的约定获得“信托利益”的权利。“信托受益权”包括“优先级信托受益权”和“次级信托受益权”。
信托受益权的分层、各层级的命名、相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
（80） 优先级信托受益权：系指来自于“信托”分配的优先于“次级信托受益权”的权益。一般情形下，“优先级信托受益权”由“优先级资产支持商业票据”所代表。当且仅当“委托人”根据“《信托合同》”的约定受让全部“优先级信托受益权”并成为“信托”项下唯一“受益人”时，“信托”项下的“优先级信托受益权”在“受托人”处进行登记。
（81） 次级信托受益权：系指由“次级资产支持商业票据”所代表的来自于“信托”分配的次于“优先级信托受益权”的权益。
（82） 信托受益权转让对价：系指因“滚动发行”或“委托人”受让“信托受益权”，前一期“资产支持商业票据持有人”作为“信托受益权”的转让方所获得的价款。“信托受益权转让对价”的金额按A+B-C计算得出：A指对应的“资产支持商业票据”在“到期日”前一日的“未偿本金余额”；B指对应的“资产支持商业票据”在“到期日”前一日的累计应付未付利息；C指对应的“资产支持商业票据”在“到期日”根据“《信托合同》”第【9.3】款约定的分配顺序可获得分配的金额。
信托受益权转让对价的计算方法、相关定义和条款应根据实际情况修改。
（83） 滚动发行：系指在“信托期限”内及“滚动发行提前终止事件”发生前，根据“发行文件”和“交易文件”的约定，由“发行载体管理机构”发行后一期“优先级资产支持商业票据”并兑付前一期“优先级资产支持商业票据”，以及根据后一期“优先级资产支持商业票据”“发行文件”的约定进行“追加交付”（如需）。【滚动发行是“委托人”的一项选择权。】
权利归属应根据实际情况修改。
（84） [bookmark: _Hlk507250359]资产支持商业票据：系指“发起机构”和“受托人”作为“发行载体管理机构”依据“《信托合同》”和“【《募集说明书》/《定向募集说明书》/《定向发行协议》】”，通过“发行载体”向投资者发行的一种证券化融资工具，是证明“资产支持商业票据持有人”享有本“信托”项下相应“信托受益权”的权利凭证。“资产支持商业票据”包括“优先级资产支持商业票据”和“次级资产支持商业票据”。“资产支持商业票据”可以在“信托期限”内一期或多期发行，同一期项下的发行统称为第N期“资产支持商业票据”。
资产支持商业票据的分层、各层级的命名、相关定义和条款应根据实际情况修改，下同。
（85） 优先级资产支持商业票据：系指代表“优先级信托受益权”的“资产支持商业票据”。
（86） 最后一期优先级资产支持商业票据：系指“信托”项下的最后一期“优先级资产支持商业票据”。“最后一期优先级资产支持商业票据”由以下任一情形明确：
(a) 若发生“滚动发行提前终止事件”，届时存续的“优先级资产支持商业票据”即为“最后一期优先级资产支持商业票据”；
(b) 某一期“优先级资产支持商业票据”的“发行文件”中明确该期“优先级资产支持商业票据”到期后将不再“滚动发行”，该期“优先级资产支持商业票据”即为“最后一期优先级资产支持商业票据”。本项与第(a)项发生矛盾的，以第(a)项为准；
(c) “委托人”根据“《信托合同》”第【7.7.2.2】款的约定，书面通知“受托人”选择不“滚动发行”新一期“优先级资产支持商业票据”的，届时存续的“优先级资产支持商业票据”即为“最后一期优先级资产支持商业票据”（委托人根据“《信托合同》”第【7.7.2.3】款的约定受让全部“优先级信托受益权”的情形除外）；
(d) 某一期“优先级资产支持商业票据”的“预期到期日”为“信托终止日”的，该期“优先级资产支持商业票据”即为“最后一期优先级资产支持商业票据”；
(e) “委托人”根据“《信托合同》”的约定受让全部“优先级信托受益权”并成为“信托”项下唯一“受益人”后，“委托人”决定终止“信托”的，已发行的最近一期“优先级资产支持商业票据”即为“最后一期优先级资产支持商业票据”。
是否约定最后一期优先级资产支持商业票据及其确定原则应根据实际情况修改。
（87） 次级资产支持商业票据：系指代表“次级信托受益权”的“资产支持商业票据”。
（88） [bookmark: _Toc173860437]未偿本金余额：就某一日期各期各级“资产支持商业票据”而言，系指A-B：A指该期该级“资产支持商业票据”在其对应的“起息日”的本金余额；B指自“起息日”之后起至该日之前，有关该期该级“资产支持商业票据”的所有已经偿还的本金。
4、账户信息
资产支持商业票据相关账户的设置应根据实际情况修改。
（89） 发行收入缴款账户：系指“受托人”指定的用于接收各期“资产支持商业票据”募集资金的银行结算账户，账户信息以“《承销协议》”的约定为准。
（90） 信托账户：系指“受托人”在“资金保管机构”为“信托”专门开立的独立人民币账户，用于归集、存放货币形态的“信托财产”、向“受益人”支付相应的“信托利益”及支付其他相关费用的银行保管账户，账户名称为“【】”，开户行：【】，账号：【】。
（91） 信托账：系指“受托人”设立的，用以记录“信托财产”的收支情况的会计账。
信托账的分账、子账设置、相关定义和条款应根据实际情况修改。
（92） 监管账户：系指“资产服务机构”在“资金监管机构”开立的独立人民币账户，用于接收、归集“资产服务机构”转付的“回收款”，并根据“《资金监管合同》”的约定转付至“信托账户”，账户信息以“《资金监管合同》”的约定为准。
（93） [bookmark: _Toc173860439][bookmark: _Toc173860440][bookmark: _Hlk507250493]收款账户：系指“资产服务机构”开立的用于归集“资产”产生的“回收款”的人民币资金账户。
（四）日期、期间与报告的定义
资产支持商业票据的日期、期间设置应根据实际情况修改。
1、日期类
（94） 初始起算日：系指【】年【】月【】日。从该日起（含该日）“初始资产”产生的“回收款”应全部归入“信托财产”。
（95） 后续起算日：就某次“追加交付”而言，系指【“委托人”提出该次“追加交付”的“追加信托财产交付日”前【】个月的最后一个自然日】。从该日起（含该日），该次“追加交付”的“追加资产”产生的“回收款”应全部归入“信托财产”。
（96） 循环购买起算日：就某次“循环购买”而言，系指【该次“循环购买”的“循环购买日”前【】个月的最后一个自然日】。从该日起（含该日）“循环购买资产”产生的“回收款”应全部归入“信托财产”。
（97） 赎回起算日：就某次“赎回”而言，系指【“受托人”提出该次“赎回”相应“不合格资产”要求时所在对应“收款期间”的最后一日（不含该日）】。
（98） 回购起算日：就“回购”的(a)项而言，系指【“委托人”根据“《信托合同》”第【15.1】款的约定书面通知“受托人”之日所在“收款期间”的最后一日（不含该日）】；就“回购”的(b)项而言，系指【“委托人”根据“《信托合同》”第【7.7.2.2】款的约定书面通知“受托人”不再“滚动发行”新一期“优先级资产支持商业票据”之日所在“收款期间”的最后一日（不含该日）】；就“回购”的(c)项而言，系指【已届至的最近一个“计算日”（不含该日）】。
各起算日（包括但不限于初始起算日、后续起算日、循环购买起算日、赎回起算日、回购起算日）相关定义和条款应根据实际情况调整，下同。
（99） 回购价款支付日：就“回购”的(a)项而言，系指【“委托人”根据“《信托合同》”第【15.1】款的约定书面通知“受托人”之日后第一个“回收款转付日”】；就“回购”的(b)项而言，系指【“受托人”根据《信托合同》”第【7.7.2.2】款的约定书面通知“受托人”之日届时存续的“优先级资产支持商业票据”“到期日”前【】个“工作日”】；就“回购”的(c)项而言，系指【“受托人”根据“《信托合同》”第【15.3】款的约定向“委托人”发出《回购义务通知》之日后【】个工作日】。
回购价款支付日相关定义和条款应根据实际情况修改。
（100） 受益权价款支付日：系指“委托人”支付“信托受益权转让对价”的日期。【就“《信托合同》”第【7.7.2.3】款的约定而言，“受益权价款支付日”为对应的“优先级资产支持商业票据”“到期日”前第【】个“工作日”；就“《信托合同》”第【7.8.4】款的约定而言，“受益权价款支付日”为对应的“簿记建档日”或“缴款日”后【】个“工作日”。】
受益权价款支付日相关定义和条款应根据实际情况修改。
（101） 循环购买日：就某次“循环购买”而言，系指【“委托人”与“受托人”根据“交易文件”确定的条件和程序进行“循环购买”之日，为“循环期”内每个“支付日”当日】。
循环购买日相关定义和条款应根据实际情况修改。
（102） 簿记建档日：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指“受托人”以“簿记建档”方式发行各期“资产支持商业票据”的日期，具体以“发行文件”所载日期为准。
（103） 缴款日：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指“主承销商”指定的各“承销团”成员将各自所获配售额度对应的募集款项全额划至“簿记管理人”指定的银行账户之日。具体日期以“发行文件”所载日期为准。
（104） 募集资金划付日：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指“簿记管理人”将“募集资金”全额划至“发行收入缴款账户”之日。具体日期以“《承销协议》”的约定为准。
（105） 信托财产交付日：系指“委托人”将“初始资产”交付给“受托人”之日。“信托财产交付日”的具体日期以“发行文件”所载日期为准。
（106） 追加信托财产交付日：就一次“追加交付”而言，系指“委托人”将“追加资产”交付给“受托人”之日。“追加信托财产交付日”为【对应的“滚动发行”中，前一期“优先级资产商业票据”的“到期日”】。
（107） [bookmark: _Hlk507250516]信托生效日：系指“《信托合同》”第【3.6】款约定的条件均满足时信托生效之日。在本“信托”中，“信托财产交付日”和“信托生效日”为同一日。
（108） [bookmark: _Hlk507250533]计算日：系指【每个“支付日”所在自然月前【】个月的最后一日】。
计算日因根据实际情况合理设置，充分考虑滚动发行有关事宜的所需时间。
（109） [bookmark: _Hlk507331668]回收款转付日：系指“资产服务机构”将收到的“回收款”自“监管账户”划付至“信托账户”之日。“回收款转付日”按照如下规则确定：
(a) [bookmark: _Hlk507331697]当“【评级机构简称】”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级高于或等于【】级时，“回收款转付日”为每个“计算日”后的第【】个“工作日”； 
(b) 自“【评级机构简称】”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级低于【】级之日起，“委托人”或“受托人”将根据“《信托合同》”的约定通知“【债务人】”、“【保证人】”将其应支付的款项支付至“信托账户”。如发生“权利完善事件”后，“【债务人】”、“【保证人】”（如有）仍将“回收款”划付至“资产服务机构”，则“回收款转付日”为“资产服务机构”收到每笔“回收款”后【】个“工作日”内的任一“工作日”。
如果上述“评级机构”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级在某一“回收款转付期间”内发生变化且因此需要改变“回收款转付日”时，自该“回收款转付期间”届满之日起，相关“回收款转付日”按照前述规则进行相应的改变。“回收款转付日”发生上述改变之后，即使“资产服务机构”的主体长期信用评级重新提高，“回收款转付日”的频率也不再恢复。
回收款转付日相关定义和条款应根据实际情况合理设置。
（110） 资产服务机构报告日：系指每个“支付日”前的第【】个“工作日”。
（111） 资金保管机构报告日：系指每个“支付日”前的第【】个“工作日”。
服务机构报告日、资金保管机构报告日相关定义和条款应根据实际情况修改。
（112） 信托核算日：系指每个“支付日”前的第【】个“工作日”。
（113） 信托分配日：系指每个“支付日”前的第【】个“工作日”。
（114） 【差额支付启动日】：包括“【回收款差额支付启动日】”和“【滚动发行差额支付启动日】”。
（115） 【回收款差额支付启动日】：系指因发生“【回收款差额支付启动事件】”，“受托人”通知“【差额支付承诺人】”履行“【差额支付承诺函】”相关付款义务的日期 ，即“信托核算日”【当日】。
（116） 【滚动发行差额支付启动日】：系指因发生“【滚动发行差额支付启动事件】”，“受托人”通知“【差额支付承诺人】”履行“【差额支付承诺函】”相关付款义务的日期，即发生【“滚动发行差额支付启动事件”】【当日】。
[bookmark: _Hlk55428617]差额支付启动日（包括回收款差额支付启动日和滚动发行差额支付启动日）的命名、相关定义和条款应根据实际情况调整。
（117） 【差额支付承诺人】划款日：系指“【差额支付承诺人】”根据“受托人”发出的差额支付通知支付资金之日，即“【差额支付启动日】”的次【】个工作日。
（118） 资产运营报告日：系指每个“支付日”前的第【】个“工作日”。
资产运营报告日相关定义和条款应根据实际情况修改。
（119） 起息日：由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，第一期各级“资产支持商业票据”的“起息日”系指“信托生效日”，其余各期各级“资产支持商业票据”的“起息日”以该期该级“资产支持商业票据”对应的“发行文件”记载为准。
（120） 支付日：在“信托期限”内，由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，各期各级“资产支持商业票据”的“支付日”以该期该级“资产支持商业票据”对应的“发行文件”记载为准。“信托”终止后的“支付日”为“信托”清算完毕后【】个“工作日”内的任一“工作日”。
（121） [bookmark: _Hlk507331774]预期到期日/到期日：由于“资产支持商业票据”可在“信托期限”内“滚动发行”，各期各级“资产支持商业票据”的“预期到期日”或“到期日”以该期该级“资产支持商业票据”对应的“发行文件”记载为准。
（122） 计息日：系指各期各级“资产支持商业票据”对应的“起息日”和“支付日”。
（123） 结息日：系指“资金保管机构”按季进行结息之日，即每年的【】月【】日、【】月【】日、【】月【】日、【】月【】日。
（124） 法定到期日：系指【】年【】月【】日。
（125） 信托终止日：系指下列任一情形发生之日：
(a) “信托”之信托目的已经无法实现；
(b) “信托”被法院或仲裁机构依法撤销、被认定为无效或被判决终止；
(c) “银保监会”或相关监管部门依法命令终止“信托”；
(d) “资产支持商业票据持有人会议”决议提前终止“信托”；
(e) “信托”项下“最后一期优先级资产支持商业票据”的本息全部偿付完毕且全部“次级资产支持商业票据持有人”均已向“受托人”出具同意终止“信托”的书面文件；
(f) 在“委托人”根据“《信托合同》”的约定受让全部“优先级信托受益权”并成为“信托”项下唯一“受益人”的情形下，“委托人”决定提前终止“信托”；
(g) “信托财产”全部变现完毕（含“回购”），且“受托人”决定终止信托；
(h) “法定到期日”届至。
信托终止事由应根据实际情况修改。
（126） [bookmark: _Toc173860441]工作日：系指商业银行的正常营业日（不包括中国的法定公休日和节假日）。
（127） [bookmark: _Ref110394034][bookmark: _Hlk507250685]日/天：除“工作日”另有定义外，均指自然日。
2、期间类
（128） [bookmark: _Hlk507331824]信托期限：系指自“信托生效日”（含该日）起至“信托终止日”（不含该日）止的期间。
（129） 回收款转付期间：“回收款转付期间”按照如下规则确定：
(a) [bookmark: _Hlk507331837]当“【评级机构简称】”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级高于或等于【】级时，“回收款转付期间”系指自一个“计算日”起（不含该日）至下一个“计算日”（含该日）之间的期间，其中第一个“回收款转付期间”应自“信托生效日”（含该日）起至第一个“计算日”（含该日）结束；
(b) 自“【评级机构简称】”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级低于【】级之日起，“委托人”或“受托人”将根据“《信托合同》”的约定通知“【债务人】”、“【保证人】”将其应支付的款项支付至“信托账户”。
如果“评级机构”给予“资产服务机构”的主体长期信用等级在某一“回收款转付期间”内发生变化且因此需要改变相关“回收款转付期间”时，自该“回收款转付期间”届满之日起，相关“回收款转付期间”按照前述规则进行相应的改变。“回收款转付期间”发生上述改变之后，即使“资产服务机构”的主体长期信用评级重新提高，“回收款转付期间”的也不再恢复。
回收款转付期间相关定义和条款应根据实际情况修改。
（130） 收款期间：系指自一个“计算日”起（不含该日）至下一个“计算日”（含该日）之间的期间，其中第一个“收款期间”应自“初始起算日”（含该日）起至第一个“计算日”（含该日）结束。
收款期间相关定义和条款应根据实际情况修改。
（131） 循环期：系指“受托人”以“信托资金”向“委托人”“循环购买”新的“基础资产”的期间，循环期届满后，“受托人”不再向“委托人”“循环购买”“基础资产”。循环期自“信托生效日”起（不含该日）至下述较早日期止（含该日）：（1）【】年【】月【】日；（2）“循环期提前终止事件”发生之日或“信托终止日”。
（132） 分配期：系指“循环期”届满之日（含该日）起至“信托终止日”（含该日）的期间，该期间内，“受托人”不再向“委托人”“循环购买”“基础资产”。
1、循环期相关定义和条款应根据实际情况修改；2、未设置循环购买机制则需删除循环期和分配期定义。
（133） [bookmark: _Toc173860442]计息期间：就各期各级“资产支持商业票据”而言，系指该期该级“资产支持商业票据”的一个“计息日”（含该日）至下一个“计息日”（不含该日）的期间。当且仅当“委托人”根据“《信托合同》”的约定受让全部“优先级信托受益权”并成为“信托”项下唯一“受益人”时，“受托人”以扣除“信托”应承担的“税收”、“费用支出”、报酬等费用后的“信托财产”为限向“委托人”分配信托利益，不采用本金和利息方式核算、分配信托利益。
计息期间相关定义和条款应根据实际情况修改。
3、报告类
（134） 资产服务机构报告：系指由“资产服务机构”根据“《服务合同》”所约定的格式准备的报告。
（135） 资金保管报告：系指由“资金保管机构”根据“《资金保管合同》”所约定的格式准备的报告。
（136） 资产运营报告：系指由“受托人”根据“《信托合同》”所约定的格式准备的报告。
（137） [bookmark: _Hlk507250792]划款指令：系指“受托人”根据“《资金保管合同》”【附件三】所约定格式向“资金保管机构”发出的要求其划付“信托账户”内的资金的指令。
[bookmark: _Ref504412588]（五）事件与指标的定义
资产支持商业票据的事件和指标的设置应根据实际情况修改。
1、项目涉及的重大事件
（138） 加速清偿事件：系指以下任一事件：
自动生效的加速清偿事件：
(a) [bookmark: _Ref504412625]“委托人”或“【差额支付承诺人】”发生任何“丧失清偿能力事件”；
(b) [bookmark: _Hlk507250809]发生任何“资产服务机构解任事件”；
(c) “资产服务机构”未能依据“交易文件”的约定按时付款或划转资金；
(d) 根据“《信托合同》”的约定，需要更换“受托人”或必须任命“后备资产服务机构”，但在【】日内，仍无法找到合格的继任的“受托人”或“后备资产服务机构”，或（2）在已经委任“后备资产服务机构”的情况下，该“后备资产服务机构”停止根据“《服务合同》”提供“后备服务”，或（3）“后备资产服务机构”被免职时，未能根据“交易文件”的约定任命继任者；
(e) [bookmark: _Ref504412606]在“信托生效日”后的某一“收款期间”结束时，“累计违约率”超过【】%；
(f) “评级机构”给予“【差额支付承诺人】”的的主体长期信用等级低于【】级；
(g) 发生“违约事件”中所列的(c)项，且“资产支持商业票据持有人会议”尚未决定宣布发生“违约事件”；
[bookmark: _Ref504412596]需经宣布生效的加速清偿事件：
(h) “委托人”或“资产服务机构”未能履行或遵守其在“交易文件”项下的任何主要义务（上述(c)项规定的义务除外），并且“受托人”合理地认为该等行为无法补救或在“受托人”发出要求其补救的书面通知后【】天内未能得到补救；
(i) [bookmark: _Ref504412617]“委托人”在“交易文件”中提供的任何陈述、保证（“资产保证”除外）在提供时便有重大不实或误导成分；
(j) 发生对“资产服务机构”、“委托人”、“受托人”或者“资产池”有“重大不利影响”的事件；
(k) “《主定义表》”、“《信托合同》”、“《服务合同》”、“《资金保管合同》”全部或部分被终止，成为或将成为无效、违法或不可根据其条款主张权利，并由此产生“重大不利影响”。
发生以上(a)项至(g)项所列的任何一起自动生效的“加速清偿事件”时，“加速清偿事件”应视为在该等事件发生之日发生。发生以上(h)项至(k)项所列的任何一起需经宣布生效的“加速清偿事件”时，“受托人”应通知所有的“资产支持商业票据持有人”。“资产支持商业票据持有人会议”决议宣布发生“加速清偿事件”的，“加速清偿事件”视为于决议作出之日发生，“受托人”应向“资产服务机构”、“资金保管机构”、“登记托管机构”、“支付代理机构”和“评级机构”发送书面通知，宣布“加速清偿事件”已经发生。
发生上述(g)项中规定的“加速清偿事件”后，如“资产支持商业票据持有人会议”宣布发生“违约事件”，“受托机构”则应按照“《信托合同》”第【9.3.2】款约定的分配顺序进行分配。
加速清偿事件的内容应根据实际情况修改。
（139） 违约事件：系指以下任一事件：
(a) [bookmark: _Ref504412788]就某一期“优先级资产支持商业票据”而言，“受托人”未能在任一“支付日”（或在“资产支持商业票据持有人会议”允许的宽限期内）足额支付“优先级资产支持商业票据”应付未付利息的；
(b) [bookmark: _Ref504412633]就某一期“优先级资产支持商业票据”而言，“受托人”未能在对应的“到期日”或“预期到期日”（或在“资产支持商业票据持有人会议”允许的宽限期内）足额支付“优先级资产支持商业票据”应付未付本金的；
(c) “《信托合同》”、“《服务合同》”、“《资金保管合同》”的相关方（包括但不限于“委托人”、“受托人”、“资产服务机构”、“资金保管机构”）的主要相关义务未能履行或实现，导致对“资产支持商业票据持有人”权益产生“重大不利影响”，该“重大不利影响”情形在出现后【】日内未能得到补正或改善。
[bookmark: _GoBack]以上(a)至(b)项所列的任一事件发生时，“违约事件”视为已在该事件发生之日发生。发生以上(c)项所列的任何一起事件时，“资产支持商业票据持有人会议”应决定是否宣布发生“违约事件”，并通知“受托人”以书面通知的方式告知“资产服务机构”、“资金保管机构”、“登记托管机构”、“支付代理机构”和“评级机构”。
违约事件的内容应根据实际情况修改。
（140） 【差额支付启动事件】：包括“【回收款差额支付启动事件】”和“【滚动发行差额支付启动事件】”。
（141） 【回收款差额支付启动事件】：系指以下任一事件：
(a) 就“最后一期优先级资产支持商业票据”以外任何一期“优先级资产支持商业票据”而言，系指截至该期“优先级资产支持商业票据”对应的任何一个“信托核算日”【】点，“信托账户”内可供分配的资金按照“《信托合同》”约定的分配顺序不足以支付在该“信托核算日”紧邻后一个“支付日”应由“信托财产”承担的全部税费、报酬和该期“优先级资产支持商业票据”的应付利息的；
(b) 就“最后一期优先级资产支持商业票据”而言，系指以下任一情形：(1)截至该期“优先级资产支持商业票据”对应的任何一个“信托核算日”【】点，“信托账户”内可供分配的资金按照“《信托合同》”约定的分配顺序不足以支付该“信托核算日”紧邻后一个“支付日”应由“信托财产”承担的全部税费、报酬和该期“优先级资产支持商业票据”的应付利息；(2)截至该期“资产支持商业票据”“预期到期日”前最后一个“信托核算日”【】点，“信托账户”内可供分配的资金按照“《信托合同》”约定的分配顺序不足以支付在“预期到期日”应由“信托财产”承担的全部税费、报酬和该期“优先级资产支持商业票据”的应付利息和/或本金的；
(c) “信托”发生“回购”，但截至对应的“回购价款支付日”【】点，“委托人”未能根据“《信托合同》”第【15】条的约定足额支付相当于该次“回购价格”的款项的；
(d) 在“信托终止日”之后，“受托人”根据清算方案确认“信托财产”按照“《信托合同》”约定的分配顺序不足以支付应由“信托财产”承担的全部税费、清算费用、报酬和“优先级资产支持商业票据”所有应付利息和/或本金的。
（142） 【滚动发行差额支付启动事件】：系指以下任一事件：
(a) “委托人”选择不“滚动发行”新一期“优先级资产支持商业票据”，但截至对应的“受益权价款支付日”【】点，“委托人”未按照“《信托合同》”第【7.7.2.3】款的约定足额支付“信托受益权转让对价”的；
(b) 新一期“滚动发行”的“优先级资产支持商业票据”未“发行成功”，且截至对应的“受益权价款支付日”【】点，“委托人”未按照“《信托合同》”第【7.8.4】款的约定足额支付“信托受益权转让对价”的。
差额支付启动事件（包括回收款差额支付和滚动发行差额支付）的命名和内容应根据实际情况修改。
（143） 循环期提前终止事件：系指以下任一事件：
(a) 发生“受托人解任事件”、“资产服务机构解任事件”或“资金保管机构解任事件”；
(b) “委托人”对全部“资产池”进行“回购”的；
(c) 发生任何一起“滚动发行提前终止事件”。
循环期提前终止事件的内容应根据实际情况修改。
（144） 滚动发行提前终止事件：系指以下任一事件：
(a) 发生任何一起“加速清偿事件”；
(b) 发生任何一起“违约事件”。 
滚动发行提前终止事件的内容应根据实际情况修改。
（145） 受托人辞任事件：系指以下任一事件：
(a) “受托人”与“委托人”、“资产支持商业票据持有人会议”协商一致同意“受托人”辞任的。
(b) “受托人”因现行“中国”“法律”的修改不能继续履行“《信托合同》”项下“受托人”责任的。
受托人辞任事件的内容应根据实际情况修改。
（146） 受托人解任事件：系指以下任一事件：
(a) “受托人”违反“信托”目的处分“信托财产”或者管理、处分“信托财产”有故意或重大过失的，违背其在“《信托合同》”项下的职责，“资产支持商业票据持有人会议”决定解任“受托人”的；
(b) 在“受托人”违反所适用的“中国”“法律”或相关约定，并由此导致“受益人”不能获得本金和利息分配时，“资产支持商业票据持有人会议”决定解任“受托人”的；
(c) 在“信托期限”内，如果“受托人”实质性地违反其在“《信托合同》”中所作出的陈述、保证和承诺，“资产支持商业票据持有人会议”决定解任“受托人”的；
(d) “受托人”不再符合“受托人合格标准”；
(e) “受托人”发生任何“丧失清偿能力事件”。
受托人解任事件的内容应根据实际情况修改。
（147） 资产服务机构解任事件：系指以下任一事件：
(a) “资产服务机构”未能于“回收款转付日”根据“《服务合同》”按时付款（除非由于“资产服务机构”不能控制的技术故障、计算机故障或电汇支付系统故障导致未能及时付款，而使该付款到期日顺延），且在“回收款转付日”（如发生顺延，是指顺延后的“回收款转付日”）后【】个“工作日”内仍未付款；
(b) 发生与“资产服务机构”有关的“丧失清偿能力事件”；
(c) “资产服务机构”未能保持履行“《服务合同》”项下实质性义务所需的资格、许可、批准、授权和/或同意，或上述资格、许可、批准、授权和/或同意被中止、收回或撤销；
(d) “资产服务机构”未能于“服务机构报告日”当日或之前交付相关“收款期间”的“资产服务机构报告”（除非由于“资产服务机构”不能控制的技术故障、计算机故障或电汇支付系统故障导致未能及时提供，而使“资产服务机构”提供“资产服务机构报告”的日期延后），且在“资产机构报告日”（如发生顺延，是指顺延后的“服务机构报告日”）后【】个“工作日”内仍未提交；
(e) “资产服务机构”严重违反：(1)除付款义务和提供报告义务以外的其他义务；(2)“资产服务机构”在“交易文件”中所做的任何陈述和保证，且在“资产服务机构”实际得知（不管是否收到“受托人”的通知）该等违约行为后，该行为仍持续超过【】个“工作日”，以致对“信托财产”的回收产生“重大不利影响”；
(f) “资产支持商业票据持有人会议”合理认为已经发生与“资产服务机构”有关的“重大不利变化”；
(g) 仅在“【发起机构简称】”为“资产服务机构”时，“资产服务机构”未能落实“《服务合同》”的约定，在“信托生效日”后【】日内，未能按照“《服务合同》”的约定，对“《服务合同》”指明的所有“账户记录”原件以及与上述“账户记录”相关的所有文件按“《服务合同》”的约定进行保管；
资产服务机构解任事件的内容应根据实际情况修改。
（148） 资金保管机构解任事件：系指以下任一事件：
(a) “资金保管机构”被依法取消了资产证券化资金保管机构的资格；
(b) [bookmark: _Hlk507250865]除“《资金保管合同》”另有约定以外，“资金保管机构”没有根据“《资金保管合同》”的约定，按照“受托人”的指令转付“信托账户”中的资金，且经“受托人”书面通知后【】个“工作日”内，仍未纠正的；
(c) “资金保管机构”实质性地违反了其在“《资金保管合同》”项下除资金拨付之外的任何其他义务，且该等违约行为自发生之日起持续超过【】个“工作日”；
(d) “资金保管机构”在“《资金保管合同》”或其提交的其他文件中所作的任何陈述、证明或保证，被证明在做出时在任何重要方面是虚假或错误的；
(e) 发生与“资金保管机构”有关的“丧失清偿能力事件”；
(f) 发生“受托人”合理认为“资金保管机构”信用状况显著恶化不宜继续担任“资金保管机构”的其他情形。
资金保管机构解任事件的内容应根据实际情况修改。
（149） 资金监管机构解任事件：系指以下任一事件：
(a) “资金监管机构”被依法取消了经营相关的业务资格；
(b) 除“《资金监管合同》”另有约定以外，“资金保管机构”没有根据“《资金监管合同》”的约定，按照“资产服务机构”的指令转付“监管账户”中的资金，且经“资产服务机构”书面通知后【】个“工作日”内，仍未纠正的；
(c) “资金保管机构”实质性地违反了其在“《资金监管合同》”项下除资金拨付之外的任何其他义务，且该等违约行为自发生之日起持续超过【】个“工作日”；
(d) “资金保管机构”在“《资金监管合同》”或其提交的其他文件中所作的任何陈述、证明或保证，被证明在做出时在任何重要方面是虚假或错误的；
(e) 发生与“资金监管机构”有关的“丧失清偿能力事件”；
(f) 发生“受托人”合理认为“资金监管机构”信用状况显著恶化不宜继续担任“资金保管机构”的其他情形。
资金保管机构解任事件的内容应根据实际情况修改。
（150） 权利完善事件：系指以下任一事件：
(a) 发生任何一起“资产服务机构解任事件”，导致“资产服务机构”被解任；
(b) “委托人”发生任何一起“丧失清偿能力事件”。
[bookmark: _Hlk507250893]权利完善事件的内容应根据实际情况修改。
（151） 丧失清偿能力事件：就“委托人”、“【差额支付承诺人】”、“受托人”、“资产服务机构”、“后备资产服务机构”、“资金保管机构”及“资金监管机构”而言，系指以下任一事件：
(a) 经国务院金融监督管理机构（如“银保监会”）同意，上述机构向人民法院提交破产申请，或国务院金融监督管理机构（如“银保监会”）向人民法院提出对上述机构进行重整或破产清算的申请；
(b) 其债权人向人民法院申请宣布上述机构破产且该等申请未在120个“工作日”内被驳回或撤诉；
(c) [bookmark: _Ref152131008]上述机构因分立、合并或出现公司章程规定的解散事由，向国务院金融业监管机构（如“银保监会”）申请解散；
(d) 国务院金融业监管机构（如“银保监会”）根据《金融机构撤销条例》规定责令上述机构解散；
(e) 国务院金融业监管机构（如“银保监会”）公告将上述机构接管；
(f) 上述机构不能或宣布不能按期偿付债务；或根据应适用的“中国”“法律”被视为不能按期偿付债务；
(g) 上述机构停止或威胁停止继续经营其主营业务。
丧失清偿能力事件的内容应根据实际情况修改。
（152） 重大不利变化：系指任何自然人、合伙、有限责任公司、股份有限公司、信托（包括商业信托）、非公司制团体、合资企业、企业法人、政府实体或其他任何实体的法律地位、财务状况、资产或业务前景的不利变化，这些变化对其履行“交易文件”项下义务的能力产生“重大不利影响”。
（153） 重大不利影响：系指根据“受托人”的合理判断，可能对以下各项之一产生重大不利影响的事件、情况、监管行为、制裁或罚款：
(a) “资产”的可回收性；
(b) “信托”或“信托财产”；
(c) “资产支持商业票据持有人”的权益；
(d) “委托人”或“资产服务机构”的（财务或其他）状况、业务或财产；
(e) “委托人”、“受托人”、“资产服务机构”、“资金保管机构”、“登记托管机构”、“支付代理机构”履行其在“交易文件”下各自义务的能力。
2、项目涉及的指标
（154） 合格投资：系指“受托人”将“信托账户”内的资金在闲置期间按“《信托合同》”的约定以【活期存款、定期存款、通知存款或协定存款】的方式存放于“合格实体”。“合格投资”中相当于当期分配所需的部分应于“支付日”前第【】个“工作日”【】点前到期，且不必就提前提取支付任何罚金或违约金。
合格投资的范围应根据实际情况修改。
（155） 受托人合格标准：系指符合以下要求的信托公司：
(a) 具有“银保监会”颁发的金融许可证；
(b) “银保监会”和“人民银行”规定的其他条件；及
(c) 经“资产支持商业票据持有人会议”认可（初始“受托人”除外）。
[bookmark: _Hlk55428355]受托人合格标准的内容应根据实际情况修改。
（156） 合格实体：就“评级机构”而言，系指主体长期信用等级高于或等于【】级的金融机构。
（157） 累计违约率：就“信托期限”内任一时点而言，该时点的资产违约率系指A/（B+C+D）所得的百分比，其中，A为在无重复计算的情况下，自“信托财产交付日”起至该时点的期间内所有“违约资产”在成为“违约资产”时的“【基础资产类型】”“未偿余额”之和；B为全部“初始资产”在相应“初始起算日”的“未偿金额”之和；C为全部“追加资产”在相应“后续起算日”的“未偿金额”之和；D为全部“循环购买资产”在相应“循环购买起算日”的“未偿金额”之和。
累计违约率的计算公式应根据实际情况修改。
（158） 未偿金额：就“信托期限”内某一时点的某一笔“初始资产”而言，系指A-B：其中，A指在“初始起算日”相应“【基础资产类型】”未偿付的金额；B指自“初始起算日”起至该时点之前，“【债务人】”、“【保证人】”（如有）就该笔“资产”已经偿还的“【基础资产类型】”；就“信托期限”内某一时点的某一笔“追加资产”而言，系指A-B：其中，A指在“后续起算日”相应“【基础资产类型】”未偿付的金额；B指自“后续起算日”起至该时点之前，“【债务人】”、“【保证人】”（如有）就该笔“资产”已经偿还的“【基础资产类型】”；就“信托期限”内某一时点的某一笔“循环购买资产”而言，系指A-B：其中，A指在“循环购买起算日”相应“【基础资产类型】”未偿付的金额；B指自“循环购买起算日”起至该时点之前，“【债务人】”、“【保证人】”（如有）就该笔“资产”已经偿还的“【基础资产类型】”。
未偿金额的定义应根据实际情况修改。
（六）发行资产支持商业票据所涉及的定义
（159） 资产支持商业票据募集资金/募集资金：系指截至各期“资产支持商业票据”对应的“缴款日”，通过“发行载体”发行该期“资产支持商业票据”而募集的资金。
（160） 发行文件：系指在发行过程中必需的文件、材料或其他资料及其所修改和补充文件，包括但不限于：注册通知书、“【《募集说明书》/《定向募集说明书》/《定向发行协议》】”、法律意见书、信用评级报告（如有）、及其他发行环节中需要【公开/定向】披露的文件。
（161） 簿记建档：系指由“簿记管理人”记录投资者认购数量和/或“优先级资产支持商业票据”利率水平的意愿并按约定的定价和配售方式确定最终发行利率并进行配售的程序。
次级资产支持商业票据是否簿记建档应根据实际情况修改。
（162） 发行成功：就某一期“资产支持商业票据”的发行而言，系指当期发行的“资产支持商业票据”全部发行完毕且相应认购资金已全额缴款至“发行收入缴款账户”（“委托人”自持的“资产支持商业票据”除外）。反之，视为发行不成功。
（七）与信托有关的费用和报酬
（163） [bookmark: _Toc173860443]执行费用：系指与“资产”相关且为维护“信托”的利益之目的而进行的诉讼或仲裁等法律程序相关的费用，包括但不限于诉讼费、仲裁费、财产保全费、律师费和执行费，以及因诉讼或仲裁之需要而委托中介机构或司法机构进行鉴定、评估等而产生的费用。“资产服务机构”接受“受托人”委托对“【债务人】”其他第三方（包括但不限于“【保证人】”）提起诉讼或仲裁以及申请强制执行“违约基础资产”所发生的合理成本、费用和税收，应由“资产服务机构”先行垫付，在通过前述程序取得任一笔“违约基础资产”回收款时，“资产服务机构”可在“回收款转付日”向“信托账户”转付“回收款”前先行扣除其就该笔“违约资产”垫付的“执行费用”。
（164） 费用支出：就各相关主体而言，系指该等实际支出和费用包括该方作为当事人与其他本次交易相关主体之间发生的与本次证券化交易相关的诉讼或仲裁而发生的合理律师费、诉讼费、仲裁费和执行费（扣除按照法院判决或仲裁裁决应当由对方承担的律师费、诉讼费、仲裁费和执行费）以及该方为管理“信托财产”所支出的根据“交易文件”的约定由“信托财产”承担的必要费用，但不包括：（a）该方因过失、故意的不当行为、违约或欺诈情况下按法院判决或仲裁裁决须由其自身承担的律师费、诉讼费、仲裁费和执行费，以及（b）该方提供服务应获取的报酬。
其中，就“受托人”而言，除上述费用和支出外，该等实际支出和费用还包括相关级别“资产支持商业票据”的上市流通费用（如有）、召集“资产支持商业票据持有人会议”发生的费用、“后备资产服务机构”或“替代资产服务机构”接收服务发生的费用、“受托人”管理或处置“信托财产”发生的费用等；就“资产服务机构”而言，除上述费用和支出外，该等实际支出和费用还包括因变更“【业务合同】”、“【保证合同】”而使“资产服务机构”承担的额外费用，但不包括“执行费用”；就“资金保管机构”而言，除上述费用和支出外，该等实际支出和费用还包括开户费、资金汇划费、账户管理费、网银年费及其他银行手续费用（含“受托人”先行代垫部分）。
费用支出的内容应根据实际情况修改。
（165） 承销报酬：系指根据“《承销协议》”约定“主承销商”组织的“承销团”提供承销“资产支持商业票据”的服务而获取的对价，包括“主承销商”的主承销费，以及“主承销商”向“承销团”各成员支付的承销佣金。
承销报酬的承担方式应根据实际情况修改。
（166） 发行费用：包括为发行之目的对应各期“资产支持商业票据”发行之前发生的承销报酬、委托“法律顾问【”和“现金流评估预测机构”】进行尽职调查并出具专业意见所应付的报酬、聘请“评级机构”进行初始评级应付的报酬等费用。【“发行费用”不从“募集资金”中扣除，由“委托人”另行承担。】
发行费用的范围和承担方式应根据实际情况修改。
（八）资产支持商业票据持有人会议
资产支持商业票据持有人会议有关定义和条款应根据实际情况调整，同时应符合法律法规和有关自律规则的规定。
（167） 资产支持商业票据持有人会议/持有人会议：系指按照“《信托合同》”的约定召集并召开的“资产支持商业票据持有人”的会议。
（九）关于资产服务的定义
（168） 服务：系指“《服务合同》”【】中约定的由“资产服务机构”根据“《服务合同》”提供的特定服务。
（169） 后备服务：系指“《服务合同》”【】中约定的将由“后备资产服务机构”按照“《服务合同》”提供的特定服务。
（170） 资产服务移交方案：系指“资产服务机构”根据“《服务合同》”将“服务”移交至“后备资产服务机构”或“替代资产服务机构”的方案。
（171） 资产文件：就一项“资产”而言，系指在“信托财产交付日”（适用于“初始资产”）前、“追加信托财产交付日”（适用于“追加资产”）前、“循环购买日”（适用于“循环购买资产”）前由“委托人”或其代理人，或在“信托财产交付日”（适用于“初始资产”）后、“追加信托财产交付日”（适用于“追加资产”） 后、“循环购买日”（适用于“循环购买资产”） 后由“资产服务机构”或其代理人，持有或维护的、为支持或担保该等“资产”偿付的或与该等“资产”有关的、以实物形式或电子形式存在的所有文档、表单、凭证和其他任何性质的协议，包括但不限于“【业务合同】”、“【保证合同】”（如有）、 “收款期间”的有关记录、凭证、“资产服务机构”为提供“服务”而支出的费用的记录、凭证等。
（172） 数据文件夹：系指在“受托人”委任“后备资产服务机构”之后，由“资产服务机构”整理并递交给“受托人”和“后备资产服务机构”的“资产”信息数据文档，该文档以为“资产”提供“服务”为目的。
（十）其他
（173） 抵销：系指“【债务人】”依据“中国”“法律”行使抵销权且被抵销债权属于“委托人”已交付设立“信托”的“信托财产”。
（174） 优先支出上限：系指根据“《信托合同》”的约定，在各“信托分配日”可以优先于“优先级资产支持商业票据”利息进行支付的“费用支出”的限额，即人民币【】万元。
（175） 中国：系指中华人民共和国（为本文件之目的，不包括香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区）。
（176） 法律：系指中国的法律、行政法规、部门规章、地方法规以及其他规范性文件。
（177） 元：系指人民币元。


[bookmark: _Toc78377175]二、法律条款
在“交易文件”中对法律条款的援引，应包括对这些法律条款的立法修订、重新立法或针对这些法律条款制订的法规或规章。
[bookmark: _Toc78377176]三、修改
在“交易文件”中对其他“交易文件”以及协议、契约或文件的援引（包括本“《主定义表》”和“交易文件”的附件），应包括对该“交易文件”、协议、契约或文件（部分或全部）的修订、补充、确认、取代或更新以及据此签署的协议、契约或文件。
[bookmark: _Toc78377177]四、条款
[bookmark: _Toc173860445][bookmark: _Toc149842436][bookmark: _DV_M811]除非上下文另有规定，“交易文件”中提及的条款和附件均指该文件的相应条款、附表和附件，提及的段落应指该段落所体现的条款。
[bookmark: _Toc78377178]五、附件
[bookmark: _DV_M812][bookmark: _Toc173860446][bookmark: _Toc80116304][bookmark: _Toc149842437][bookmark: _Toc121814285][bookmark: _Toc524495441][bookmark: _DV_M813]“交易文件”的附件、附录和附表构成该“交易文件”的一部分，并应与该“交易文件”正文具有相同的效力。对“交易文件”的援引应包括其附件、附录和附表。如“交易文件”已签署的附件、附录和附表与该“交易文件”正文约定不一致，应以已签署的附件、附录和附表为准。
[bookmark: _Toc78377179]六、标题
“交易文件”中的标题仅为援引方便而设。
[bookmark: _Toc78377180][bookmark: _DV_M814][bookmark: _Toc524495442][bookmark: _Toc80116305][bookmark: _Toc121814286][bookmark: _Toc173860447][bookmark: _Toc149842438]七、同意与弃权
[bookmark: _DV_M815]“交易文件”提及的一方的同意，应指该方的书面同意，且“交易文件”提及的一方的弃权，应指该方对某行为或事件的书面弃权。
[bookmark: _Toc78377181][bookmark: _DV_M816][bookmark: _Toc149842439][bookmark: _Toc80116306][bookmark: _Toc121814287][bookmark: _Toc524495443][bookmark: _Toc173860448][bookmark: _DV_M817]八、继任机构
除非上下文另有规定，在“交易文件”中提及“交易文件”的一方时，应包括其继任机构（人），无论是通过担保还是通过其他方式。
[bookmark: _Toc78377182]九、变动
除非签署本“《主定义表》”的各方书面同意并且事先通知了“评级机构”，不得对本“《主定义表》”做出任何变动。
[bookmark: _Toc78377183]十、生效
[bookmark: _DV_M818][bookmark: _Toc80116307][bookmark: _Toc173860449][bookmark: _Toc121814288][bookmark: _Toc149842440][bookmark: _Toc524495444][bookmark: _DV_M819][bookmark: _DV_M820][bookmark: _Toc173860450][bookmark: _Toc149842441][bookmark: _Toc121814289][bookmark: _Toc80116308][bookmark: _Toc524495445][bookmark: _DV_M821][bookmark: _DV_M825][bookmark: _DV_M826][bookmark: _DV_M823][bookmark: _DV_M822][bookmark: _DV_M824][bookmark: _Toc121814290][bookmark: _Toc80116311][bookmark: _Toc149842442][bookmark: _Toc173860451][bookmark: _Toc524495447][bookmark: _DV_M827]本“《主定义表》”经“【发起机构简称】”和“【受托机构简称】”的法定代表人或其授权签署人签署并加盖公章或合同专用章之日起生效。修改事项应经“资产支持商业票据持有人会议”决议通过的，应事先经“资产支持商业票据持有人会议”决议通过。
[bookmark: _Toc78377184]十一、文本
[bookmark: _DV_M828][bookmark: _Toc524495448][bookmark: _Toc121814291][bookmark: _Toc80116312][bookmark: _Toc149842443][bookmark: _Toc173860452][bookmark: _DV_M829]本“《主定义表》”一式【】份，具有同等法律效力；“【发起机构简称】”持【】份，“【受托机构简称】”持【】份，其余合同用于留存于“受托人”处用于办理相关手续。
（以下无正文）
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【发起机构全称】
与
【受托机构全称】

【信托名称】
主定义表

签署页



【发起机构全称】（公章）
（作为委托人、发起机构和资产服务机构）


法定代表人或授权签署人（签署）：
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【发起机构全称】
与
【受托机构全称】

【信托名称】
主定义表

签署页



【受托机构全称】（公章或合同专用章）
（作为受托人、受托机构和发行人）


法定代表人或授权签署人（签署）：
 (
20
)
